CROQUIS:

MARCA

MATERIAL

ARANDELA M10 PLANA

ARANDELA M10 GROWER

ARANDELA M12 PLANA ANCHA

ARANDELA M12 GROWER

TUERCA M10 P125

TUERCA M12 AUTOBLOC.

TORNILLO M10x40 P125

8.8

TORNILLO  M12x30 P125

8.8

alo|o|afo| e |T|~

TORNILLO M12x65

8.8

N HIN|N| &[N CANTIDAD

N®* Homologacion:

O

€9*94/20*94 /20*2513*00

E@ Codigo: EE0086
(=D MARCA:
Tpo  EE0086 HYUNDAI
Clase A 50-X
8] 00%2513 MODELO:
Valor D 6.31 KN ACCENT
vaor S 75 KG
MALAGA - SPAIN
T, (95) 2625840
PMR: 1.100 Kg

Par de apriete para los tornillos

mm.| M6 | M8 | M10 [ M12 | M14

M16

Nm.| 10 | 25 |55 (85 |135

Eje central del

200

paragolpes visto desde
la parte inferior.
Modelos Feb.2003

Fig—1 (cm)

Instrucciones de montaje:

1. Descolgar tubo de escape.

2. Quitar las chapas frontales de sujecion del paragolpes. Para los modelos
vendidos a partir de febrero de 2003, hay que doblar las chapas de sujeccion
del paragolpes, y realizar una mueca en el paragolpes como se indica en la
figura 1.

3. Fijar los soportes laterales (5) con tornillos (b), sin apretar.

4. Fijar el cuerpo del enganche (4), con tornillos (c), sin apretar.

5. Apretar todos los tornillos segln tabla de Par de Apriete.

6. Colocar las chapas laterales del paragolpes, en caso de ser anterior a
febrero de 2003 (ver punto 2), y el tubo de escape.

7. Revisar Par de Apriete de tornillos a los 6 meses/1.000 Km. de uso.

HNOS. SANCHEZ-LAFUENTE, S.A., NO ASUME NINGUN TIPO DE RESPONSABILIDAD POR
DANOS CAUSADOS POR UN USO INADECUADO.
ESTE DOCUMENTO DEBE SER PRESENTADO EN LA LT.V.






